

## ERRATA.

### VOL. II.

- Colonne 2046: Lire, après: "Bill (n° 82)", etc., "déposé par M. Bureau".
- Colonne 2133: Lire, en titre: "RENOI DE PETITIONS AU COMITE DES ORDRES PERMANENTS" au lieu de: "RENOI DE PETITIONS AU COMITE DU REGLEMENT".
- Colonne 2208: Lire, en titre: "M. A. A. McLEAN" au lieu de "M. McLEAN".
- Colonne 2501: Lire, en titre "M. F. R. LALOR", au lieu de "M. F. R. LAWLOR".
- Colonne 2666: Lire, en titre, au-dessus de "L'éducation des Indiens" les mots: M. ARMSTRONG demande:
- Colonne 2857: Lire "bill (n° 24)" au lieu de "bill (n° 64).
- Colonne 4101: Au lieu de "Shelburne—Construction d'un édifice public, \$10,000", lire: "Glace-Bay—Edifice public, \$20,000".